



PV Assemblée Générale du 23 juin 2024

Mot du Président : Annonce officielle de son arrêt pour cette fin de saison pour des raisons d'âge, de santé et de critiques récurrentes. Les élections auront lieu lundi 24/06.

Remerciements pour les mairies, la communauté de communes, le département, la région, les bénévoles, les dirigeants et les parents.

Bilan sportif

Séniors : effectif réduit avec 15 joueurs. 8Ème. Saison compliquée. Remerciements pour les U18 qui sont venus compléter les effectifs. Nouveaux entraîneurs : Said et Stéphane.

Féminines : très bonne année. 2 nde en 2ème phase. Finaliste de la coupe du District. Remerciements Fred Morisseau pour le jeu de maillots offer pour la finale, pour les accompagnants Vincent, Jim, Joël et Jessica. Effectif Ok avec 16 joueuses. Saison prochaine, il devrait y avoir 20 joueuses. On envisage donc de partir avec une équipe à 11.

U18: 1ère phase en élite : compliquée car début de saison loupé. Finissons 1er de la 2nde phase en 2nde division. ½ finaliste de la Coupe d'Indre et Loire.

U7 : environ 10 enfants. Manque un peu d'effectif mais bonne présence aux entraînements et aux plateaux.

U9 : environ 25 enfants. 4 équipes. Bonne présence aux entraînements et aux plateaux. Besoin d'aide pour l'encadrement pour les entraînements.

U15 : 25 joueurs. Entente avec Descartes pour la 2nde équipe. Match élite loupé. On a donc joué en masse. Finissons 1er de la 1ère phase et 2nd de la 2nde phase. ¼ finaliste Coupe du District. Remerciements aux parents qui ont suivi. Saison plus compliquée pour l'entente car beaucoup de changements le samedi. Finissons 5/6 en 2nde phase.

U13 : Bonne saison. 21 joueurs : 2 équipes. Effectif un peu juste d'autant qu'il y a eu rapidement des blessures, des arrêts et un manque d'assiduité. L'équipe 1 a fini 1ère en 1ère phase et 1ère en D2. Les enfants ont été en finale de Futsal, en finale de la Coupe. 1 er au tournoi de l'A OCC. Merci aux parents et à Willy. L'équipe 2 a souffert de l'effectif et a fait 2 forfaits, ce qui a un coût pour le club. Merci aux U11 qui sont venus aider en fin de saison.

U11 : 1 équipe pour 17 joueurs. 1 ère phase compliquée car il fallait faire tourner les enfants. 2 nde phase en entente avec St Epain mais peu concluant. Finalistes au tournoi de Braslou. Remerciements aux parents présents.

Bilan satisfaisant en jeunes. Travail à poursuivre.



Projet Club

Présentation du projet suite à la formation suivie par Joël, Kévin et Jessica (annexe jointe)

Commission sportive : engagement d'une 2nde équipe. Il faut poursuivre le recrutement. Projet sportif la saison prochaine pour redorer l'image du club. Projet ambitieux avec une montée en fin de saison et non sur 2 ans. On va se baser sur les jeunes. Il faut retrouver un esprit d'équipe et le respect du club. Beaucoup de changements en perspective.

Bilan financier

Compte résultat en annexe.

Bon résultat par rapport à la saison dernière.

Souhait d'avoir un trésorier adjoint la saison prochaine pour se consacrer aux dossiers de subvention.

Nous attendons encore 2ke de la FDVA en juillet et le solde du CAP'Asso. Devons refaire cette année le dossier CAP'Asso et ANS.

Mots des municipalités

Mairie de Maillé : Laetitia a pris note des remarques des féminines concernant un problème d'eau à Maillé (odeur et goût) et va revoir avec le Maire. Lui parlons également des travaux à finaliser = voir pour l'achat des matériaux et que le nécessaire soit fait par le club.

Mairie de Ste Maure : M. CHAMPIGNY remercie Joël BESNAULT pour toutes ses années de bénévolat. Le club doit être fédérateur pour la commune de Ste Maure malgré les nombreuses associations sportives. Belle saison 2024-2025 !

Groupement d'employeurs : Nathalie Brossier remercie Guillaume pour le travail accompli et indique que nous devons faire le renouvellement de la convention avec la Communauté de Communes cette année pour la subvention de 16k€ mais que nous risquons fort d'avoir une baisse de celle-ci.

Questions diverses

Pourquoi une telle augmentation des licences : +20€ ? nous n'avons pas eu d'augmentation depuis 2/3 ans et les charges salariales, les coût du matériel ont augmenté. Nous anticipons également la charge du minibus qui arrive en juillet.

Quel sera l'équipement avec la licence? - Rien n'a encore été défini à ce jour.

Est-il prévu de faire des travaux sur le terrain annexe ? - les buts sont arrivés et seront installés dans le courant de l'été sur le terrain d'honneur ainsi que des buts rabattables. M. CHAMPIGNY va voir avec les services techniques ce qui peut être fait sur le terrain annexe cet été.

Ordre du jour clos

Prochaine réunion le 24/06/2024 à 19h30

Joël BESNAULT
Président



Jessica GERVAIS
Secrétaire

FCS2M

